

Jegyzőkönyv

Készült: Mogyorósbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. május 2-án 7.30 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal
Mogyorósbánya, Szőlősor u. 1.

Jelen vannak: Havrancsik Tibor polgármester
Pospisek-Nemes Bernadett alpolgármester
Sági Gábor képviselő
Seresné Papp Zsuzsanna képviselő
Trnka János képviselő
Kozlik Zsolt jegyző
Kiss Anikó pénzügyi vezető

Havrancsik Tibor polgármester köszöntötte a képviselő-testület tagjait, Kiss Anikó pénzügyi vezetőt és Kozlik Zsolt jegyző urat. Megállapította, hogy az ülés határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Kozlik Zsolt jegyzőt.

Havrancsik Tibor polgármester ismertette a tervezett napirendi pontokat.

Tervezett napirendi pontok:

- 1. Mogyorósbánya Község Önkormányzata 2022. évi költségvetésének módosítása**
Előadó: Havrancsik Tibor polgármester
- 2. Döntés a TOP-2.1.3-16-KO1-2021-00031 azonosítószámú projekttel kapcsolatos közbeszerzési eljárás megindításáról**
Előadó: Havrancsik Tibor polgármester

Havrancsik Tibor polgármester felkérte a képviselőket, hogy szavazzanak a napirendi pontok elfogadásáról.

A szavazásban a polgármester és négy képviselő vett részt.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az előterjesztett napirendi pontokat, ügyrendi módosító javaslat nem volt.

42/2022. (V.02.) határozat

Napirendi pontok elfogadása

Mogyorósbánya Község Önkormányzatának képviselő-testülete az ülés napirendi pontjait a tervezetnek megfelelően fogadja el.

Felelős: Havrancsik Tibor polgármester
Határidő: azonnal

1. Napirendi pont

Mogyorósbánya Község Önkormányzata 2022. évi költségvetésének módosítása

Havrancsik Tibor polgármester elmondta, hogy a Mogyorósbányai Minibölcsoede működésének megkezdése miatt szükséges a költségvetés módosítása, **Kiss Anikó** pénzügyi vezető az ülést megelőzően ismertette a költségvetéssel kapcsolatos tudnivalókat. *(a rendelet-tervezet a jegyzőkönyv 1. számú melléklete)*

Havrancsik Tibor polgármester kérte a képviselőket, hogy akinek kérdése, észrevétele van, az tegye meg.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem volt.

Havrancsik Tibor polgármester megkérdezte az Ügyrendi Bizottság elnökét, hogy elfogadásra javasolják-e a rendelet tervezetét.

Seresné Papp Zsuzsanna elmondta, hogy a Bizottság elfogadásra javasolja.

Ezt követően **Havrancsik Tibor** polgármester szavazásra bocsátja a rendelet-tervezet elfogadását.

A szavazásban a polgármester és négy képviselő vett részt.

A képviselő-testület 5 igen és 0 nem szavazattal tartózkodás nélkül elfogadja a költségvetésről szóló rendelet-tervezetet, és megalkotja

Mogyorósbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2022. (V.2.) önkormányzati rendelete

**az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 2/2022. (I.26.) önkormányzati rendelet
módosításáról**

2. Napirendi pont

Döntés a TOP-2.1.3-16-KO1-2021-00031 azonosítószámú projekttel kapcsolatos közbeszerzési eljárás megindításáról

Havrancsik Tibor polgármester elmondta, hogy az írásos előterjesztést a képviselőknek megküldte *(az előterjesztés a jegyzőkönyv 2. számú melléklete)*.

Havrancsik Tibor polgármester kérte a képviselőket, hogy akinek kérdése, észrevétele van a napirendhez az tegye meg.

A napirendhez a képviselők részéről észrevétel, kérdés nem volt, **Havrancsik Tibor** polgármester szavazásra bocsájtja a határozati-javaslat elfogadását. A szavazásban a polgármester és négy képviselő vett részt.

A képviselő-testület 5 igen és 0 nem szavazattal tartózkodás nélkül elfogadja a határozati javaslatot és az alábbiak szerint dönt:

43/2022. (V.02.) határozat

Döntés a TOP-2.1.3-16-KO1-2021-00031 azonosítószámú projekttel kapcsolatos közbeszerzési eljárás megindításáról

Mogyorósbánya Község Önkormányzatának képviselő-testülete a „Petőfi - Arany - Jókai utca mentén a csapadékvíz elvezetés korszerűsítése” című, TOP-2.1.3-16-KO1-2021-00031 azonosítószámú projekttel kapcsolatos közbeszerzési kiírást elfogadja, a közbeszerzési eljárást megindítja, az eseti közbeszerzési szabályzatot elfogadja, valamint a közbeszerzési bíráló bizottság tagjait (jogi – közbeszerzési szakértelem: dr. Mihálka Sándor; pénzügyi szakértelem: Rakoncza Szilvia; műszaki szakértelem: Zsupponits Jenő) jóváhagyja.

A testületi ülésen több napirend, kérdés, hozzászólás nincs, a képviselők munkáját megköszönve **Havrancsik Tibor** polgármester az ülést bezárja 7 óra 45 perckor.


Havrancsik Tibor
polgármester


Kozlik Zsolt
jegyző